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 Λευκωσία, 30 Ιανουαρίου 2015  

ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΕ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ  

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 

 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του 

Πανεπιστημίου Κύπρου (ΠΚ) και της Κυπριακής 

Ακαδημίας Δημόσιας Διοίκησης (ΚΑΔΔ), το 

οποίο προνοεί, μεταξύ άλλων την από κοινού 

προώθηση της εκπαιδευτικής, επιστημονικής, 

ερευνητικής και διοικητικής συνεργασίας των 

δύο Ιδρυμάτων, υπογράφτηκε στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, την Πέμπτη, 29 Ιανουαρίου 2015. 
 
Στο πλαίσιο της υπογραφής του Μνημονίου 
Συνεργασίας, οι προσπάθειες των δύο 

μερών στοχεύουν και θα επικεντρωθούν σε άξονες όπως ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, η 
υλοποίηση και η αξιολόγηση μαθησιακών δραστηριοτήτων, η (συν)διοργάνωση επιστημονικών, 
ενημερωτικών και άλλων δραστηριοτήτων (π.χ. συνέδρια, ημερίδες, εκδηλώσεις, κ.λπ.), η 
παροχή ευκαιριών μάθησης στο χώρο εργασίας της Δημόσιας Υπηρεσίας, η υποβολή κοινών 
ερευνητικών προτάσεων, η διεξαγωγή ερευνών και ερευνητικών προγραμμάτων, η 
δημοσιοποίηση μελετών, ερευνών και άλλων κοινών δραστηριοτήτων, η υλοποίηση άλλων 
καινοτόμων πρωτοβουλιών και η αξιοποίηση υπαρχόντων υποδομών και τεχνογνωσίας ή/και 
μεταφορά τεχνογνωσίας από τον ένα οργανισμό στον άλλο. 
 
Τη Συμφωνία υπέγραψαν, εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και εκ μέρους της ΚΑΔΔ, ο Διευθυντής του Τμήματος Δημόσιας 
Διοίκησης και Προσωπικού κ. Κύπρος Κυπριανού. 
 
Ο Διευθυντής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού κ. Κύπρος Κυπριανού 
εξέφρασε την ευχαρίστησή του για την προώθηση της συνεργασίας στο πλαίσιο της οποίας θα 
μπορούν να υπάρξουν ανταλλαγές ιδεών.  Επεσήμανε επίσης, ότι και με την παρούσα 
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κατάσταση της μεταρρύθμισης η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη, η συνεργασία αυτή θα μπορούσε 
αποτελέσει εργαλείο και να συμβάλλει με συγκεκριμένα σχέδια και ιδέες στο έργο της 
μεταρρύθμισης. 
 
Ο Πρύτανης καλωσόρισε με ιδιαίτερη χαρά τον κ. Κυπριανού και όλους τους συνεργάτες του 
που το συνόδευαν, κάνοντας στη συνέχεια ιδιαίτερη μνεία για την άψογη συνεργασία που ήδη 
πραγματοποιείται μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων.  Ο κ. Χριστοφίδης τόνισε την αναγκαιότητα που 
χρειάζεται ο τόπος μας για μεταρρυθμίσεις.  Η εμπειρογνωμοσύνη που έχει το Πανεπιστήμιο 
από τη μια πλευρά και η εμπειρογνωμοσύνη που κατέχει η Ακαδημία από την άλλη θα 
συνδράμουν για να επωφεληθούν και οι δύο πλευρές, καθώς και η κυπριακή κοινωνία.  Τόνισε 
μεταξύ άλλων ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου διάγει σημαντική περίοδο έχοντας ως  στόχο την 
ολοκλήρωση του έργου της Πανεπιστημιούπολης το 2020. Ευχήθηκε δε η υλοποίηση της 
συνεργασίας να ξεκινήσει άμεσα. 
 
 
 
 
 
 

Τέλος Ανακοίνωσης 


